

我和熊猫有个约会

信阳首届国宝熊猫艺术展暨总部花园购房嘉年华圆满结束



信阳消息(记者 任黎明 曹威 张延合)为提高项目知名度,拉近客户与开发商的关系,5月3日,总部花园项目部利用“五一”小长假,举办了信阳市首届国宝熊猫艺术展。本次活动内容共七项,分别为:开幕仪式、主题熊猫展示、我和熊猫有个约会、微信摇一摇、幸运大抽奖、现场扫码和边吃别玩。

进入场地,许多形态各异的熊猫模型映入眼帘,热闹的场景吸引了大量的业主前来观赏,孩子们纷纷上前与它们合影,不多时,整个销售中心就变得热闹非凡。活动期间,为保证活动质量,主办方以舞蹈和话剧相结合,为大家准备了各种各样好看的节目,同时为了充分调动大家的情绪,主持人也与客户们多次进行了互动,邀请孩子们积极上台表演才艺,还和

场下群众玩起了微信摇一摇,主动上台表演的孩子和微信摇到的群众均获得了由主办方提供的精美小礼品,本次活动总部花园发起团购,给团购的客户编号,团购报名客户按照报名流程签订报名协议,凭收据领取精美奖品,并参与幸运大转盘活动,活动期间,总部花园的置业顾问也热情地加入到客户中间,引导客户参加活

动,增进感情,同时宣传项目。因为天气较热,而且前来参加活动的客户有很多小孩子,总部花园还提前为客户们免费准备了可口的爆米花和冰淇淋。

在活动现场,有客户告诉记者,活动时间虽然不是很长,但内容非常精彩,大家玩得很开心,参加此次活动也算是过了“五一”小长假了。

县区楼市

淮滨县房管中心

做好房产新政工作

信阳消息(记者 卢小龙 任黎明)房地产新政策出台后,商品房和二手房交易成为目前广大群众关心和关注的焦点、热点问题。5月2日,记者在淮滨县采访时获悉,淮滨县房管中心采取积极措施,加强新政策宣传,为群众提供高效、优质服务。

一是通过组织召开专题会议,制订《房地产新政策宣传活动方案》,明确宣传内容,主要宣传2015年3月30日央行宣布二套房首付可低至四层、购买2年以上普通住房销售免征营业税以及《不动产登记暂行条例》,确保房地产新政策能够顺利实施。二是充分利用电视字幕、宣传栏、房管中心政务公开网等宣传渠道广泛宣传,增加政策透明度,让群众充分了解掌握政策,运用好政策。三是召开座谈会。通过召开开发企业座谈会,搭建开发企业与银行贷款桥梁,做好与金融企业的对接,进一步推宣传工作的顺利实施。四是根据政务信息公开的具体要求,不断健全信息公开渠道,完善相关工作机制,从细微环节入手,让群众能够最直接地了解到房地产新政策。

息县

依法拆除违规建筑

信阳消息(张保珍 王超)4月28日上午,息县政府组织公安局、住建局、国土局、公共事业发展服务中心、龙湖办事处等部门组成200余人的综合执法队伍及两台大型挖掘机,依法对该县龙湖办事处华逸大酒店南侧2栋七层15000多平方米违规建筑进行强制拆除。

该建筑闯规划红线违规违章进行建设,严重影响道路设施安全,按县委、县政府的要求,必须在限期内依法对其进行强制拆除。公安局、国土局、住建局、公共事业发展服务中心等执法人员统一着装,分工明确,密切配合,果断行动,拆除现场井然有序,过路群众驻足观看,普遍给予好评,认为拆除这2栋违规建筑大快人心,同时也表明了县委、县政府对违规建筑发现一起,拆除一起,绝不姑息的态度,对没有履行法律手续进行建设的违规建筑坚决给予打击。

香江帝景——打磨时光精品

七年寻龙,三年点睛,终成香江帝景

七年寻龙,三年点睛,香江帝景的诞生,离不开园林人夜以继日的锻造。天赋自然、精工品质,开信阳高端地产之先河。

园林人,延续山水的传奇

香江帝景择址信阳主城区与南湾湖风景区之拐点,信阳师范学院西,濒河北岸第一湾畔,背倚金牛,南临浉河,远望贤山,坐看南湾湖。两山两水,若断若连,亦淡亦浓,气韵尤宜。

五分钟,繁华山水两相宜

香江帝景,身处信阳市城区中心5分钟车程圈内,不拒繁华,但又与红尘保持一点距离。东临信阳师范学院、信阳广播电视大学,高等学区,积淀深厚文化底蕴。师院

附小、宋基实验小学、市体育场等周全配套开拓人生视野,沉淀风水气韵。或漫步街头,或欣赏山水,离尘不离城的距离,才是真正的豪宅典范。

千锤百炼,超乎想象的西班牙纯手工墅

在信阳这个山清水秀、人杰地灵的地方,必需建筑一个人们生活上的精神堡垒,为了这座城市,更为了信阳的精英。于是园林人为了门前的一块石头,为了屋顶的一片筒瓦,千挑万选,精雕细琢。

懂得谦让的建筑,只为极致的生活

在项目北侧,园林人圈山筑阶,以水榭廊台为主,以花木为媒,辅以曲幽小径,斥巨资打造20亩立体式原生山地公园,拾级而上,举步可达。

社区内大型稀有树木全冠移植,原枝原貌,造型优美,体味有别于嫁接的原汁原味。

城市里的绝唱,错过只能是遗憾

用3年时间,否定12套规划方案的园林人,把山水发挥到极致,把手工建造运用到最细微,永远追求一面之缘就把你打动。如此香江帝景,不可复制的经典铭刻,只能是这个城市里的绝唱,更注定了它的传奇和神话。与这样的杰作擦肩而过,您只能终生为之遗憾。独一无二的传奇,无法复制的名作,一个世间难得的经典,香江帝景。

香江帝景3期【空中墅】面市在即,日增值排卡认筹进行中。详情请咨询:0376-6765666。